

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 05. 05. 6. VELIKONOČNA NEDELJA	Lucija	9.30	Giovanni Pincin
	Portorož	11.00	Albina Hrvatini/Vojko Gorela
	Portorož	18.00	za župniji
P. 06. 05. Dominik Savio	Lucija	19.00	v zahvalo
	Drugje		
T. 07. 05. Gizela	Portorož	18.00	Alojz Mikuš
	Drugod		
S. 08. 05. Bonifacij	Lucija	8.00	Ezio Visintin
	Portorož	18.00	za družine birmancev
Č. 09. 05. GOSPODOV VNEBOHOD	Portorož	18.00	po namenu
	Lucija	19.00	Nerina Gržinič
P. 10. 05. Job binkoštna devetdnevnic	Portorož	18.00	Veronika Fuks, osmina Ana Toma, 1. obl.
S. 11. 05. Aleksander, Odo	Portorož	18.00	Miro Firm, 30. dan
	Drugod		
N. 12. 05. 7. VELIKONOČNA NEDELJA PRAZNIK SV. BIRME	Lucija	9.30	v zahvalo za srečno operacijo
	Portorož	11.30	za vse veroučence
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

Narediti dejanje ljubezni nekemu, ki ne more povrniti: to pomeni posnemati Božji slog, slog zastojnosti. - Un gesto d'amore per qualcuno che non può ricambiare: questo è imitare lo stile di Dio, lo stile della gratuità (4. 5. 2024).

Kreposti vere, upanja in ljubezni so veliki Božji darovi. Brez njih smo lahko preudarni, pravični, močni in zmerni, a ne bomo imeli srca, ki ljubi, tudi ko ni ljubljeno, ne bomo imeli upanja, ki upa proti vsakemu upanju (1. 5.).

Vera v Jezusa, povezanost z njim, nas odpre, da sprejmemo življenjski sok Božje ljubezni, ki pomnoži naše veselje, skrbi za nas in klije tudi, ko teren našega življenja postane suh (28. 4.).

Vsi mi smo prejeli velik dar: smo ljubljene Božji otroci. In **poklicani smo uresničiti Gospodove sanje: pričati in živeti njegovo veselje. Ni lepšega** (28. 4.).

Župnija Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVII.
številka 23.

6. VELIKONOČNA NEDELJA

05. maj – 12. maj 2024

LJUBITI Z JEZUSOVO LJUBEZNIJO



»To je moja zapoved,
da se ljubite med seboj,
kakor sem vas jaz ljubil.«

(Jn 15, 9-17)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

6. velikonočna nedelja. Potem ko je Jezus sebe primerjal trti in nas mladikam, nam v evangeliju te nedelje razloži, kakšen sad obrodijo tisti, ki ostanejo zedinjeni z Njim: ta sad je ljubezen. Ponovno uporabi ključno besedo: ostati. Povabi nas, naj ostanemo v njegovi ljubezni, da bo njegovo veselje v nas in bo naše veselje polno. Ostati v Jezusovi ljubezni.

Katera je ta ljubezen, za katero nam Jezus pravi, naj ostanemo v njej, da bomo imeli njegovo veselje? To je tista ljubezen, ki ima svoj začetek v Očetu, ker »Bog je ljubezen«. Ta Božja, Očetova ljubezen, se kakor reka pretaka v Sina Jezusa in prek njega prihaja do nas. On namreč pravi: »Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil«. Ljubezen, ki nam jo Jezus podarja, je ista, kot je tista, s katero Oče ljubi njega: čista, brezpogojna ljubezen, zastonjska ljubezen. Ni je moč kupiti, je zastonj. Ko nam jo Jezus podarja, z nami ravna kot s prijatelji – s to ljubeznijo nam daje, da spoznamo Očeta in nas vključi v svoje lastno poslanstvo za življenje sveta.

Kaj je treba storiti, da bi ostali v tej ljubezni? Jezus pravi: »Če boste izpolnjevali moje zapovedi, boste ostali v moji ljubezni«. Svoje zapovedi je Jezus povzel v eno samo, v to: »da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil«. Ljubiti kakor Jezus pomeni začeti služiti, služiti svojim bratom, kakor je storil On z umivanjem nog učencem. Pomeni tudi stopiti ven iz sebe, ločiti se od svojih človeških gotovosti, od posvetnih gotovosti, da se odpremo drugim, predvsem tistim, ki so bolj potrebni. Pomeni dati se na razpolago s tem, kar smo in kar imamo. To pomeni ljubiti ne z besedami ampak z dejanji.

Ljubiti kakor Kristus pomeni reči ne drugim "ljubeznim", ki nam jih svet ponuja: ljubezni do denarja – kdor ljubi denar, ne ljubi, kakor ljubi Jezus –, ljubezni do uspeha, do nečimrnosti, oblasti.... Ta zapeljiva pota "ljubezni" nas odtujujejo od Gospodove ljubezni in nas spodbujajo, da smo vedno bolj sebični, vase zagledani, nasilni. Ljubiti, kakor nas ljubi Gospod, pomeni ceniti človeka, ki je ob nas, spoštovati njegovo svobodo, ljubiti ga takšnega, kakršen je, ne takega, kot bi ga mi hoteli. Jezus hoče, naj pustimo ob strani zahtevo, da bi nadzorovali druge in jih upravljali. Ne nadzorovati, ampak služiti. Odpreti srce drugim, to je ljubezen, in se drugim podarjati.

Kam vodi to, da ostanemo v Gospodovi ljubezni? Kam nas to pripelje? To nam je povedal Jezus: »Da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno« (papež Frančišek, 9. 5. 2021).

OBVESTILA

- **2024 - LETO MOLITVE** v pripravi na jubilej 2025. »V mesecu maju zaupajmo Mariji osebne in družinske doživljanje, kakor tudi trpljenje vseh, ki so žrtve vojne. Skupaj molimo za Cerkev, za narode, za mir v Ukrajini in na Bližnjem vzhodu« (papež Frančišek).
- **ŠMARNICE SO:** - v cerkvi vsak dan v Luciji ob 19.00, v Portorožu ob 18:00.. Šmarnično branje nam odkriva svetniškost Cvetane Priol.
- **doma.** Ko ne moremo v cerkev, se v družini zberemo ob Marijini podobi in skupaj molimo k naši nebeški Materi Mariji. Vsak dan maja – lep dar Mariji.
- **VEROUK.** Po kratkem premoru zaradi prvomajskih počitniških dni se z navdušenjem podamo k srečanjem zadnjega obdobja veroučnega leta.
- **BIRMANSKA DEVETDNEVNICA V ČAST SVETEMU DUHU.** Ta teden se vsak dan pri maši pridružujemo letošnjim dvanajstim birmancem v prošnji: »**Pridi, pridi, Sveti Duh!**« Ko z njim odkrivamo bogastvo darov, ki nam jih pri birmi podarja Sveti Duh, vedno bolj zavzeto živimo te darove in tako bogatimo in lepšamo svoje življenje in življenje ljudi okrog sebe. – Ne pozabimo moliti za birmance - tako smo njihovi duhovni botri – in živeti v ljubezni.
V sredo 8. 5. se bo z družinami birmancev srečal generalni vikar msgr. Slavko Rebec, ob 18:00 bo v Portorožu maševal, se nato z njimi pogovoril in v nedeljo bo podelil zakrament svete birme.
- **PRAZNIK SV. BIRME: v nedeljo 12. maja ob 11:30.** Vabljeni tudi birmanci prejšnjih let! – Na praznik se pripravimo s sv. spovedjo. Pater iz Pirana spoveduje v petek in soboto od 17:40 dalje.
- **TEČEJ PRIPRAVE STARŠEV NA KRST OTROKA in na življenje iz krsta** se prične v sredo 8. maja ob 20.00 v Portorožu. Naslednji tak tečaj v Portorožu bo v septembru. Vmes bodo srečanja še v Kopru na Markovcu v juniju.
- **BESEDA ŽIVLJENJA.** Srečanje poglobljanja v Božjo besedo in izmenjave sadov živete Besede je, v Portorožu v torek po maši, v Luciji v sredo.
- **PROŠNJI DNEVI** so na tri dni pred vnebohodom. Vsem svetnikom se priporočamo za varstvo pri delu in v življenju. Po maši so litanije njim v čast.
- **GOSPODOV VNEBOHOD** je v četrtek. Sveta maša je tudi v Portorožu ob 18:00.
- **DEVETDNEVNICA V ČAST SVETEMU DUHU.** Kot apostoli z Marijo vsako leto od vnebohoda do binkošti zedinjeni kličemo in vabimo: »**Pridi, pridi, Sveti Duh!**«
- **NAŠI RAJNI.** 26. 4. je odšla v Očetov večni dom 83-letna **Veronika (Vera) Fuks roj. Pergamaž**, Senčna pot 14, Portorož. Spomnimo se je v molitvi.